
ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ POVIJESTI 

8. razred 

Školska godina: 2012. / 2013. 

 

ODGOVORI I BODOVANJE 

 

1. C. Krfska deklaracija (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova)  

2. D. Konferencija u Potsdamu (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

3. A. Antun Augustinčić (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

4. D. Norveška  (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

5. B. Mađarska (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

6. C. Hvar  (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

7. A5, B3, C1, D4, E2 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

8. A2, B3, C4, D1, E5 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

9. A 2, B 1, C 4, D 3, E 5 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

10. 1.B, 2.E, 3.A, 4.C, 5.G (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

11. 1.C, 2.A, 3.D, 4.G, 5.B (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

12. 1.G, 2.C, 3E, 4A, 5.B (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

13. 1.C, 2.E, 3.A, 4.D, 5.F (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

14. 1.C, 2.A, 3.E, 4.F, 5.G (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

 

15. Ruska Sovjetska Federativna Socijalistička Republika (1 bod za točan 

odgovor, netočan 0 bodova) 

16. Enigma (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 



17.  Hrvatski krugoval (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

18. Pravednik među narodima (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

19. Demokratska Federativna Jugoslavija (1 bod za točan odgovor, netočan 0 

bodova) 

 

20.  A. Staljingrada / B. Friedrich Paulus ili Friedrich von Paulus / C. 22. lipnja 

1941. (1 bod na svaki točan odgovor, netočan 0 bodova, ukupno do 3 boda) 

21. A. Splitu/ B. Vladimir Bakarić / C. Vladimir Nazor (1 bod na svaki točan 

odgovor, netočan 0 bodova, ukupno do 3 boda) 

 

22. A. Reichstag (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova)  

B. internacija (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

C. ustavna monarhija (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

23. A. genetika (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. Mala Antanta (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

C. genocid (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

24. A. Alsace i Lorraine (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. Mogući odgovori trebaju sadržavati sljedeće elemente: George Clemanceau – 

Francuska, Lloyd George – Velika Britanija, Vittorio Orlando – Italija, 

Thomas Woodrow Willson – Sjedinjene Američke Države (0 bodova ako 

odgovora nema ili je netočan, 2 boda ako je odgovor polovičan ili nepotpun – npr. 

ako odgovor sadrži barem tri točna imena i zemlje iz koje dolaze, 4 boda ako je 

odgovor potpun) 

 

25. A. potpredsjednika vlade (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. Mogući odgovori trebaju sadržavati sljedeće elemente: Protivnici su: 1. 

komunisti (smatraju da je riječ o dogovoru između hrvatske i srpske 

buržoazije koji je uperen protiv siromašnih slojeva stanovništva); 2. srpske 

političke stranke, srpski političari/Srbi koji smatraju da je sporazum 



suprotan srpskim nacionalnim interesima i planovima o stvaranju Velike 

Srbije / slabi Jugoslaviju; 3. ustaše (hrvatski nacionalisti) koji smatraju da je 

sporazum u suprotnosti s temeljnim hrvatskim ciljem stvaranja nezavisne 

hrvatske države. (0 bodova ako odgovora nema ili je netočan, 2 boda ako je 

odgovor polovičan ili nepotpun – npr. ako odgovor sadrži barem dva protivnika 

sporazuma i njihove argumente, 4 boda ako je odgovor potpun) 

 


